

INNOVATION DAY UPPER RHINE – KTUR 2022

- 12 aprilie 2022 -

În data de 12 aprilie 2022 la Strasbourg - Franța se va desfășura evenimentul Innovation Day Upper Rhine – KTUR 2022, cel mai important eveniment de transfer de cunoștințe și tehnologie din Rinul Superior. Prin trei sesiuni plenare, peste cincisprezece workshop-uri, întâlniri de afaceri, precum și spații cu standuri parteneri, evenimentul își propune să abordeze probleme concrete cu care se confruntă laboratoarele, cercetătorii, doctoranzii și studenții post-doctoranzi, start-up-uri, antreprenori și companii pe teme precum: finanțare, proprietate intelectuală, digitalizare etc. Evenimentul a fost desemnat ca eveniment oficial al Președinției franceze a Consiliului Uniunii Europene.

Programul este conceput pe trei piste specifice dedicate unităților de cercetare și cercetătorilor, start-up-urilor și companiilor. În cadrul sesiunilor plenare și atelierelor, speakeri din Franța, Germania și Elveția vor discuta subiecte precum Deeptech, tranziția industrială, tranziția digitală, dezvoltarea durabilă, inovarea în sănătate și inovarea socială.

Competiția start-up „*Walk of the Best*” va prezenta nouă dintre cele mai bune startup-uri, în cele trei categorii „Deeptech”, „Sustenabilitate” și „Sănătate”, tineri antreprenori elvețieni, germani și francezi, premiați, își vor prezenta ideile inovatoare de afaceri și produse. Fiecare participant va avea posibilitatea de a-și construi propriul program personalizat în funcție de sesiunile plenare, atelierelor și întâlnirile de afaceri care vor fi rezervate pe platforma de înregistrare. Obiectivul acestei platforme este intensificarea întâlnirilor dintre profesioniști și cercetători în domenii de expertiză vizate, pentru a stabili noi relații între potențialii viitori colaboratori sau parteneri.

Participarea este gratuită, dar înregistrarea este obligatorie deoarece numărul de participanți este limitat.

Mai multe informații despre înregistrarea la eveniment și condițiile de participare se găsesc pe site-ul organizatorului: <https://ktur2022.b2match.io/>